

Fegyvernek Város Önkormányzata
Képviselő-testülete Szociális és Egészségügyi Bizottságának
2024. január 23. napján megtartott üléséről készült

TÁRGYMUTATÓ

HATÁROZATOK MUTATÓJA

HATÁROZAT		
Ssz.	száma	pontos címe
1.	1/2024.(I.23.)	Napirendek elfogadásáról
2.	2/2024.(I.23.)	Előzetes tájékoztató Fegyvernek Város Önkormányzata 2024. évi költségvetéséről

JEGYZŐKÖNYV

Készült: A Szociális és Egészségügyi Bizottság 2024. január 23-ai üléséről.

Ülés helye: Fegyvernek Városháza tárgyalóterme

Jelen vannak: Szatlóczki Edit, Fédererné Makk Erzsébet, Barta Józsefné és Náhóczkiné Szőke Erika bizottsági tagok,

Tanácskozási joggal:

Tatár László polgármester, dr. Pető Zoltán jegyző, Herman József alpolgármester, Angyal Csaba vagyongazdálkodási csoportvezető, Kocsisné Fábíán Nikoletta igazgatási ügyintéző

Szatlóczki Edit, a bizottság elnöke köszönti a megjelenteket, megállapítja, hogy **4 bizottsági tag jelen van**, a bizottság határozatképes és az ülést megnyitja.

Jegyzőkönyv hitelesítésére Fédererné Makk Erzsébet bizottsági tagot kéri fel.

Jegyzőkönyv vezetésére Schultz Ferencnét kéri fel.

Szatlóczki Edit, a bizottság elnöke: Kéri a bizottság tagjait, hogy kézfeltartással jelezzék, ha egyetértenek a napirendek tárgyalásával.

A bizottság tagjai **4 igen szavazattal** egyetértenek a napirendekkel és erről az alábbi határozatot hozzák:

1/2024.(I.23.) sz.

önkormányzati határozat:

Napirendek elfogadásáról

Fegyvernek Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Szociális és Egészségügyi Bizottsága a meghívóban feltüntetett napirendeket elfogadja.

Erről értesül:

- 1.) Tatár László polgármester
- 2.) Szociális és Egészségügyi Bizottság tagjai
- 3.) Igazgatási csoportvezető

1.) napirend: Előzetes tájékoztató Fegyvernek Város Önkormányzata 2024. évi költségvetéséről

Tatár László polgármester: Az előterjesztéssel együtt kiküldésre került az 1. melléklet, amely tartalmazza a költségvetés előzetes adatait. Ez még nem végleges, mivel a mai napon jelent meg a pedagógus béremeléssel kapcsolatos táblázat, amely szintén befolyásolja az intézmény, és ezzel összefüggésben az önkormányzat költségvetését. Ismerteti az intézmények állami normatíván felül szükséges önkormányzati kiegészítést. Azt is elmondja, hogy kb. 100-110 millió forint hiánnyal kell számolni jelenleg, de ez még javulhat.

Szatlóczki Edit, a bizottság elnöke: Nagyságrendileg mennyivel több ez az összeg az előző évihez viszonyítva?

Tatár László polgármester: A 2023. évi költségvetés tervezésénél is kb. ez az összeg szerepelt. Az intézmények költségvetését ismételten átnézik, próbálják csökkenteni a kiadásokat. Kiegészítésként elmondja, hogy nagyon kevés fejlesztésre van lehetőség ebben az évben. A temetkezési szolgáltatás végzéséhez használt autó kb. 20 éves, a javítási költség nagyon magas, ezért szükséges annak cseréje. Nagyon jó ajánlatot kaptak egy autó beszerzésére, melynek folyamatát el is indították.

Barta Józsefné: A Társulás jól működik? Bevételek produkál a Társuláson belül Örményes és Kuncsorba?

Tatár László polgármester: Nagyon kevés az ellátottak száma, kevés ebédet hordanak a településekre.

Szatlóczki Edit, a bizottság elnöke: A Tiszapüspökibe történő ebédszállítás bevált?

Tatár László polgármester: Igen, Tiszapüspökibe folyamatosan hordják az ebédet, rendszeresen fizetik a számlákat.

Herman József alpolgármester: Elégedettek az étkezők az ebéd minőségével és mennyiségével is, csak dicséretet hallott az ételről.

A bizottsági tagok részéről kérdés, hozzászólás nem hangzik el, **4 igen szavazattal** javasolják a képviselő-testületnek a 2024. évi költségvetés előzetes adatainak elfogadását és erről az alábbi határozatot hozzák:

2/2024.(I.23.) sz.

SZEB. határozat:

Előzetes tájékoztató Fegyvernek Város Önkormányzata 2024. évi költségvetéséről


Fegyvernek Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Szociális és Egészségügyi Bizottsága Fegyvernek Város Önkormányzata 2024. évi költségvetésének előzetes adatait elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek.


Erről értesül:

- 1.) Tatár László polgármester
- 2.) Szociális és Egészségügyi Bizottság tagjai
- 3.) Igazgatási csoportvezető

Szatlóczki Edit, a bizottság elnöke: Bejelenti, hogy a települési támogatás iránti kérelmek elbírálásáról szóló előterjesztés tárgyalása a bizottság saját hatáskörében zárt ülésen folytatódik.

Kmft.


Szatlóczki Edit
a bizottság elnöke


Födererné Makk Erzsébet
bizottsági tag, jkv. hitelesítő